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відповідального та відкритого закладу, здатного навчатися на власному 

досвіді. 

Таким чином, кризові комунікації є невід’ємною складовою системи 

управління репутацією закладу охорони здоров’я. Вони забезпечують 

не лише мінімізацію негативних наслідків кризових ситуацій, а й 

створюють можливості для зміцнення довіри та підвищення авторитету 

медичної установи. Успішна реалізація кризових комунікацій потребує 

системного підходу, професійної підготовки та готовності до швидкого 

реагування в умовах невизначеності. 
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СОЦІАЛЬНА РЕКЛАМА І PR-ТЕХНОЛОГІЇ ЯК 

ІНСТРУМЕНТИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ 

Головчук Ю. О. – д.е.н., завідувач кафедри менеджменту та 

маркетингу 
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Соціальна реклама орієнтована не на отримання комерційної вигоди, 

а на трансформацію суспільних уявлень щодо актуальних соціальних 

проблем і заохочення до відповідальної поведінки. Вона акцентує увагу 

на важливих питаннях, висвітлює існуючі проблеми та спонукає 
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громадян до активних дій. Через емоційні та інформаційні 

повідомлення соціальна реклама формує усвідомлене ставлення до 

суспільно значущих явищ і допомагає змінювати поведінкові моделі 

населення. 

Особливе значення вона має у сфері профілактики соціально 

небезпечних явищ, таких як поширення шкідливих звичок, нехтування 

власним здоров’ям або низький рівень соціальної відповідальності. 

Завдяки цілеспрямованому впливу такі кампанії сприяють підвищенню 

рівня обізнаності громадян та формуванню культури здорового способу 

життя. 

Зокрема, інформаційні кампанії, спрямовані на популяризацію 

здорового способу життя, попередження захворювань і підтримку 

соціально вразливих верств населення, відіграють суттєву роль у 

формуванні свідомого та відповідального ставлення в суспільстві. Вони 

не лише інформують, а й мотивують до змін, формуючи довгострокові 

позитивні соціальні установки та сприяючи зміцненню громадського 

добробуту. 

PR-технології у сфері соціальної роботи відіграють важливу роль у 

забезпеченні ефективної взаємодії між організаціями, що надають 

соціальні послуги, та широкою громадськістю. Вони виступають 

інструментом налагодження двосторонньої комунікації, яка дозволяє не 

лише інформувати населення, а й отримувати зворотний зв’язок щодо 

якості та доступності соціальних послуг [1, с. 102985; 2]. 

Завдяки PR-діяльності підвищується рівень довіри до соціальних 

інституцій, формується їх позитивний імідж, а також посилюється 

обізнаність громадян щодо можливостей отримання соціальної 

допомоги. Крім того, такі технології сприяють залученню додаткових 

ресурсів – як фінансових, так і людських – для реалізації соціальних 

ініціатив та програм підтримки різних категорій населення. 

Використання сучасних PR-інструментів, зокрема соціальних 

мереж, інформаційних та медіакампаній, партнерських проєктів, 

благодійних акцій і публічних заходів, дає змогу значно розширити 

охоплення цільової аудиторії. Це забезпечує більш ефективне 

поширення соціально важливої інформації та підвищує 

результативність комунікаційних стратегій у соціальній сфері. 

Особливу роль відіграє інтеграція соціальної реклами та PR-

технологій у цифрове середовище. Інтернет та соціальні платформи 

відкривають нові можливості для швидкого поширення інформації, 
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взаємодії з цільовою аудиторією та оцінки ефективності 

комунікаційних кампаній. Це дозволяє більш точно адаптувати 

повідомлення до потреб різних соціальних груп. 

Водночас ефективність соціальної реклами та PR залежить від 

етичності, достовірності та відповідності контенту реальним потребам 

суспільства. Важливо уникати маніпуляцій, стереотипів і надмірного 

емоційного тиску, адже головною метою є підтримка, інформування та 

розвиток суспільства [3; 4, с. 31-38]. 

Отже, соціальна реклама та PR-технології є невід’ємною складовою 

сучасної соціальної роботи. Вони сприяють підвищенню рівня 

обізнаності населення, формуванню позитивних соціальних установок 

і забезпечують ефективну взаємодію між державою, громадськістю та 

соціальними інституціями. Їх подальший розвиток і впровадження є 

важливою умовою успішного вирішення соціальних проблем та 

підвищення якості життя населення. 

У сучасних умовах цифровізації суспільства особливого значення 

набуває використання інноваційних комунікаційних інструментів, що 

дозволяють оперативно реагувати на соціальні виклики та охоплювати 

ширші аудиторії. Завдяки інтеграції цифрових платформ, соціальних 

мереж і мультимедійних технологій зростає ефективність 

інформаційного впливу, а також розширюються можливості для 

залучення громадян до участі у вирішенні соціальних питань. 

Крім того, важливим є забезпечення системності та стратегічності у 

використанні соціальної реклами і PR-технологій, що передбачає 

довгострокове планування комунікаційних кампаній, орієнтацію на 

потреби цільових груп та оцінювання результативності впроваджених 

заходів. Не менш значущим аспектом залишається дотримання етичних 

стандартів, прозорості та достовірності інформації, що формує довіру 

суспільства до соціальних ініціатив [5; 6, с. 302-304]. 

Таким чином, ефективне поєднання соціальної реклами та PR-

технологій створює потужний інструментарій для розвитку соціальної 

сфери, зміцнення громадянського суспільства та підвищення рівня 

соціальної відповідальності. У перспективі їх удосконалення 

сприятиме більш результативному подоланню соціальних проблем і 

забезпеченню сталого розвитку суспільства. 
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Маркетингові дослідження в соціальній сфері є важливим 

інструментом для розуміння потреб населення, оцінки якості 

соціальних послуг та підвищення ефективності управлінських рішень. 

Їхня роль особливо зростає в умовах суспільних трансформацій, 



274 

 

Наукове електронне видання  

 

 

 

 

 

 

 

 

Сучасні технології маркетингу 
 

Матеріали IІI Міжнародної науково-практичної конференції 

 

 

 

 

21 травня 2026 року  

місто Луцьк 

 

 

 

 

 

 

 

  

Об’єм даних 0,8 Мб. 

Видавець – ВНУ ім. Лесі Українки, 

м. Луцьк, вул. Винниченка, 28  

E-mail: Kmark@vnu.edu.ua  

 


